
最新幼儿园六一儿童节策划活动方案(大
全6篇)

“方”即方子、方法。“方案”，即在案前得出的方法，将
方法呈于案前，即为“方案”。写方案的时候需要注意什么
呢？有哪些格式需要注意呢？以下是小编为大家收集的方案
范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园六一儿童节策划活动方案篇一

设计意图：

本班的幼儿对歌曲很感兴趣，所以我想通过这节活动，让幼
儿充分发挥自身的艺术细胞。“六月一日儿童节”即将来临。
让幼儿通过对歌曲的学习提前感受六一活泼愉悦的气氛，在
学会唱这首歌的基础上，也能给他们带来幸福。

活动目标：

1、学会用轻松、愉快的歌声演唱歌曲，体验小朋友欢度六一
愉快心情。

2、喜欢和同伴参加活动，感受节日的气氛。

3、感受旋律的气氛以及和同伴一起参加集体音乐活动的乐趣。

4、通过听、唱、奏、舞等音乐活动，培养学生的创编能力与
合作能力。

5、能唱准曲调，吐字清晰，并能大胆的在集体面前演唱。

活动准备：



物质准备：音乐《快乐的六一》;图谱拼接卡

经验准备：了解六月一日儿童节;组织幼儿参与幼儿园六一节
的环境布置，带领幼儿参观幼儿园节日环境，感受节日到来
的喜气气氛。

活动重点：

学唱歌曲并能创编动作。

活动过程：

1、引导幼儿回忆歌曲名称，说说歌里唱了些什么。

2、重点帮助幼儿理解“全世界的儿童连在一起”，告诉幼儿
六一节是全世界小朋友的共同节日。

3、跟随歌曲旋律有节奏的拍手朗诵歌词，注意切分音符。

1、鼓励幼儿跟随音乐伴奏，用“啦”哼唱整首歌曲

2、整体跟唱歌曲。引导幼儿用快乐的歌声演唱，尤其在
唱“啦”时要轻巧，有跳跃感

活动延伸：

引导幼儿自发组织同伴成为小乐队，体验合作交流带来的乐
趣。

活动反思：

在“六一”儿童节来临之际，我开展了音乐活动《快乐的六
一》，这首歌充满了节日的气氛。活动的开始我通过谈话让
幼儿回忆过节的经验和对节日的喜悦之情，充分的激发了幼
儿学习歌曲的兴趣。整个教学活动的重点我放在教唱歌



曲“快乐的六一”上。通过歌曲理解两段体歌曲的特点，幼
儿感受六一欢快的气氛及歌曲明快的节奏。歌曲引导幼儿学
习用活泼欢快的情绪有表情的演唱歌曲，第一段可用齐唱，
第二段用领唱。第一部分幼儿唱得活泼、跳跃，表现出小朋
友过节时来到布置好的活动场地的喜悦心情。第二段歌词说
的是幼儿过节的活动，由幼儿领唱。要唱得欢快。第二次演
唱时再加上对唱的形式，要唱得更活泼、欢快、热情些，表
现出歌曲明快的节奏。因此，学会用活泼欢快的情绪有表情
的演唱歌曲是这次教学活动的难点。通过本次活动的开展小
朋友体会了节日的愉快心情也加深了对“六一”儿童节的理
解。

幼儿园六一儿童节策划活动方案篇二

一、活动内容：

邀请爸爸妈妈和小朋友一起来幼儿园共同欢度“六一儿童
节”。

二、活动目标：

1、在看看、做做、吃吃、玩玩中培养幼儿的动手能力，相互
谦让的品质以及良好的卫生习惯。

2、通过小朋友与父母共同制作食品，感受共度“六一儿童
节”的快乐，增进孩子与父母、长辈之间的感情。

3、加强家园、家长之间的交流、沟通。

三、活动准备：

1、发“告家长书”，请家长准备一个拿手菜。

2、与个别厨师家长联系，作好厨艺表演的准备。



3、教师准备活动的场地，各种食品，活动后的奖品以及一些
使用的工具等。

四、活动过程：

一、组织家长和幼儿入座。

二、活动开始：

(1)向家长和孩子们简单介绍本次“快快乐乐过六一”——小
班年级组庆六一活动的内容及过程。

(2)邀请厨师家长表演厨艺。

(3)分组活动：家长和幼儿共同制作、品尝各种食品，可循环
操作。

小组内容：

1.水果色拉;2.彩色的三名治;3.美味的果汁;4.包馄饨，饺
子;

5.搓团圆;6.水果拼盘;7.凉拌菜;8.家长的拿手菜。

三、活动结束

发奖品，组织各班幼儿回教室。

开场白：

3、强调活动要求

那你们在做的时候能不能吃呢?对了，都是乖宝宝。请你们把
做完的好吃的都放在中间一张桌子上。小朋友做好一样以后
还可以去做另外的一个，懂了吗?还有请小朋友把垃圾都放在



垃圾盘里，做一个爱干净的好宝宝。

4、幼儿品尝

(1)请小朋友说说做了哪些食品?

(2)采用自助餐的形式让幼儿和家长共同品尝

5、结束语：小朋友，你们吃的高兴吗?今天你们又学到了一
个新本领，真棒。祝小朋友们六一节快乐!

告家长书

亲爱的家长朋友：

六一儿童节快到了，这是我们孩子在幼儿园的第一个儿童节。
为了庆祝这个节日，我们将在本周五上午9：00在三楼活动室
举行“快快乐乐过六一”——小班年级组食品共享活动。具
体内容如下：

一、活动目标：

1、在看看、做做、吃吃、玩玩中培养幼儿的动手能力，相互
谦让的品质以及良好的卫生习惯。

2、通过小朋友与父母共同制作食品，感受共度“六一儿童
节”的快乐，增进孩子与父母、长辈之间的感情。

二、活动准备：

1、请家长准备一个拿手菜，一把水果刀。

2、请家长在以下食品制作的内容中任选三项，填好以下表格
交到本班班主任处。



食品制作内容：

1.水果色拉;2.彩色的三名治;3.美味的果汁;4.包馄饨，饺
子;

5.搓团圆;6.水果拼盘;7.凉拌菜;

幼儿园六一儿童节策划活动方案篇三

美丽宜人的六月悄然而至，在这花香四溢、欢声笑语的日子
里，我们迎来了一年一度的六一儿童节，为了让孩子们过一
个轻松、快乐、自由的儿童节，我园决定举办一个以大手牵
小手为主题的亲子游园活动。活动主要以游戏的方式来进行，
从中不仅可以展现幼儿的才艺，还可以拉近和父母、爷爷奶
奶的关系，培养相互的情感，增进相互团结的意识，让爸爸、
妈妈的手牵着孩子的手，共同度过一个快乐、难忘、有意义
的六一儿童节。

《大手牵小手、一家齐乐游》

5月30日上午：10：10―12：10

各种有趣的游戏材料、音乐、音响、节目、礼品

（一）10：00家长和幼儿入场，以班级形式排队站在室外操场
（各班级老师负责）

（二）播放开场互动音乐――《读唐诗》，《四季童谣》让
幼儿感受六一欢快的气氛

（三）热身活动――《幼儿早操展示》

参与人：



全体教师及幼儿

活动形式：

由全体教师带领各班幼儿一起完成。

活动时间：

20分钟

（四）主持人致欢迎词

尊敬的各位家长、亲爱的小朋友们：

大家好！

当鲜红的太阳跃上地平线，我们又迎来了一年一度的儿童节，
今天，我们怀着阳光一样的心情欢聚一堂，举行我们店子中
心幼儿园亲子游园活动，在此，我代表店子中心幼儿园全体
教师向在座的各位表示热烈的欢迎和诚挚的谢意，同时也祝
愿所有的孩子能够健康快乐，茁壮成长。

注意事项：

1、在游戏过程中请家长负责幼儿的安全。

2、活动中，请遵守游戏规则，自觉排队，服从裁判老师安排。

3、请家长在活动中时刻做好榜样作用，引导幼儿文明参与，
不随便扔垃圾，不随地吐痰，注意保持活动场所的卫生清洁，
并能在参与活动中和同伴友好相处。

（五）游园活动开始

舞蹈内容



（一）幼儿舞蹈展示

1、大班舞蹈《数鸭子》领舞：

2、中班舞蹈《小星星》领舞：

3、小班舞蹈《下雨啦》领舞：

游戏内容

活动一：踩气球（家庭成员一大一小）

游戏目的：检查孩子的眼力和敏捷度

材料准备：气球、绑绳

游戏方法：在规定的区域内用脚踩破他人脚上绑的气球，直
到游戏时间结束。一个小朋友和一个家长分别脚上绑4个气球，
每个人只能用脚，否则视为违规，取消继续比赛的资格。在
比赛时间内踩别人的气球，并躲开别人不让踩破自己脚上的.
气球，剩下多的小朋友获得奖励。

活动二：穿衣服

活动对象：小班孩子

活动材料：衣服若干

活动规则：

1、每轮比赛有十个家庭分为两组参加比赛，每个家庭由两名
成员组成。

2、家长和幼儿在指定区域，口令开始，幼儿在家长的指导下
开始穿衣服。



3、最后在最短的时间内穿上衣服的家庭为胜。

活动三：运球走（每个家庭一大一小）

活动对象：中班、大班孩子

活动目的：提高幼儿动作的稳定性，培养幼儿细心、沉稳的
性格。

材料准备：乒乓球、乒乓球板和瓶盖、计时器

游戏玩法：孩子和家长分别站在场地的两端。游戏开始，家
长手持乒乓球拍，托球跑到孩子处将乒乓球放在孩子的瓶盖
上，孩子手托瓶盖将球运送回起点。先到达者为胜。

游戏规则：家长和孩子不得用手扶乒乓球，先到者为胜，分
两组进行，每组取前三名。

负责人：活动地点：幼儿园教室门前彩砖区域。

主持：放音、道具管理：纪念品、奖品发放：车辆摆放：裁
判：幼儿秩序、人数清查：

幼儿园六一儿童节策划活动方案篇四

活动目标：

1、使幼儿在活动中尽情体验与同伴、家长、老师一起过儿童
节的乐趣;

2、提高幼儿遵守游戏规则的自觉性。

活动时间：20xx年6月1日上午8：oo——11：20



活动对象：幼儿园全体幼儿、全体教师、各班幼儿家长

活动地点：幼儿园大操场及各班活动室活动主

活动方案及具体时间安排：

一、庆祝大会

各班幼儿统一穿幼儿园的园服，按指定位置坐好，幼儿在前
座，家长坐在孩子后边。(小托班幼儿家长与幼儿一起)参赛
小选手规定位置。

1、入场8：00 8：40之前完成

2、 园长及各方代表发言8：30—8：40

(1) 园长讲话

(2) 幼儿代表(男女各一名)发言

(3)家长代表发言

3、 升旗奏国歌8：40—9：20

4、幼儿体操节表演9：00—9：30

(1)大班器械操表演 (滑稽表演桌别林)

(2)中班徒手操表演 《健身娃娃》

(3)豆豆班模仿操表演 《动物模仿操》

(4)苗苗班班亲子操《猪都笑了》(家长与幼儿一起)

主持人预祝孩子快乐健康成长



结束后 (幼儿进班休息，入厕，洗手，喝水)9：30—9：45

各班进行“我运动，我健康，我快乐”户外体育亲子游戏

二、幼儿各班亲子户外体育活动9：45—10：40

(一)各班在指定区域进行户外游戏

(二)各班教师与保育员负责亲子游戏的组织和器械、道具

(三)由家委会担任裁判和评委颁发奖品

1、小班幼儿亲子户外体育游戏竞赛

2、中大班幼儿亲子户外体育游戏竞赛

三、奖品发放，幼儿回活动室10：45—11：20

1、互动游戏

幼儿与家长进行击鼓传花游戏，表演或说唱后进行摸奖。

(奖品为幼儿喜欢的贴画，小手工制作，幼儿喜爱的小玩具
等)

2、分发幼儿园迎六一的纪念品

1、幼儿园给每一位幼儿发放一瓶饮料，一瓶酸奶。

2、园里发放幼儿庆六一生日小蛋糕。

幼儿园六一儿童节策划活动方案篇五

1、在划船取珠、跳跃运珠、高空挂珠的游戏中，培养孩子与
父母或同伴共同克服困难夺得胜利的精神，体验“采珠情”



游戏的乐趣。

2、通过开展“六一采珠情”游戏，加强家长与子女之间的情
感交流。

xx年xx月xx日

小班组全体幼儿、家长、老师、保育员

户外操场3片和多功能教室

1、四个班同时开展“六一采珠情”游戏。

2、将班里的学生分为7组，每组6人(家长和自己的孩子分在
同一组)，每一组家长和小孩同时参加。根据比赛项目的游戏
规则进行比赛，按规定时间内挂珠数量来评定名次。设一等
奖家庭3组，二等奖家庭8组，三等奖家庭12组。

1、各班主持开幕;

2、孩子表演准备节目;

3、观看录像，了解“六一采珠情”游戏内容和规则;

4、各家庭按组依次进行比赛;

5、颁奖、结束。

亲子“采珠情”游戏

准备：布袋海洋球当珠彩带双面胶场地一根悬空的绳。

游戏规则：

一组6对家庭同时参加，听到口令，幼儿把布袋当小船，坐于



中间，家长拉住布袋的两角往前拖至取珠地。幼儿下船取一
颗珠，然后家长和幼儿同时进入布袋，跳至悬空的绳下。在
篮子里取一根彩带和双面胶，用双面胶把彩带的一头固定在
珠上，家长托起幼儿，幼儿再用双面胶的将彩带的另一头固
定在绳上。挂完珠后返回起点，重复取珠、运珠、挂珠的情
节，到规定时间满为止。

每对家庭挂珠时选用的彩带颜色为一种。

一等奖一组：奖品

二等奖一组：奖品

三等奖二组：奖品

幼儿园六一儿童节策划活动方案篇六

一年一度的“六一”儿童节是学生最期盼的节日，为了丰富
学生们的课余生活,努力营造和谐向上、健康文明的校园文化
氛围，使同学们在积极的参与中体验集体合作的快乐，激发
学生乐于读书、热爱校园生活的情感，培养学生诚德向善的
品行，度过一个有意义的“六一”儿童节。经学校研究，决
定在“六一”儿童节举行“书香润善心”主题系列庆祝活动。

二、活动安排

(一)主题升旗仪式

活动时间：6月1日上午8:00

活动地点：学校操场

活动程序：具体由六年级组织主持本次升旗仪式;颁发五月份
五星级班级奖牌、宣布班级和校级习惯小标兵名单。



(二)图书换购活动

1.活动时间：6月1日上午8:30点—10:30点

2.活动地点：校园操场及甬路，具体划分区域为“三年级小
花园;四年级东边甬路;五年级中间大甬路;六年级操场。

3.活动程序及要求：

(1)各班主任在活动前布置学生带需换购7成新书籍，并做好
动员工作。要求学生所带购书款不得超过20元。也可随带小
手工艺术品，切勿捎带食品与玩具。

(2)班主任把学生所带书籍分成两部分，一部分摆放本班书摊，
一部分学生拿在手上去换购。最好分成小组，组内轮流看守
和外出换购。

(3)各班在活动当天下午提前按指定地点摆放桌子设书摊。用
卡纸做宣传牌贴在桌子前方。

(4)各班主任准时带领学生有序开展活动。

各年级组可灵活组织安排，确保有序富有实效即可。

4.相关人员安排：

(1) 正副班主任:制作各班读书宣传牌，准备书籍，摆设书摊。

(2)家委会：协助正副班主任组织学生有序进行换购图书。

(2) 德育处：安排各班书摊地点，统一协调、组织。

(3)团队队长统一协调、安排本年级所有事宜;撰写活动报道。

5.安保处：现场组织安全。



6.办公室：拍照。

7.总务处：准备四个捐款箱。

(三)爱心捐款，看望儿童福利院孩子

1.上午十点左右，各年级学生自愿捐款，有序将所捐钱款投
往各年级募捐箱内。各班自派2名学生做好捐款记录，汇总钱
数后交德育处衣老师。

2.下午3点左右，校级领导(王校长、管校长、王瑞霞、张燕)、
家委会和学生代表前往儿童福利院看望孩子们。

(四)班级庆祝

1.活动时间：6月1日下午2:30——4:20

2.活动地点：各班内进行

3.活动要求：各班有秩序的组织进行庆祝活动，当校级领导
转到班内时，全体起立齐唱国歌，对各班国歌演唱做一个点
评。庆祝结束后各班清扫好室内外卫生。


